



**KÖZBESZERZÉSI HATÓSÁG  
KÖZBESZERZÉSI DÖNTŐBIZOTTSÁG**

*1026 Budapest, Riadó u. 5.*

*Tel.: 06-1/882-8594*

*Elektronikus kapcsolattartás: kozbeszerzes.hu*

---

**Az ügy iktatószáma:** D.1/6/2021.

**A tanács tagjai:** Dr. Peleskey Viktória közbeszerzési biztos, az eljáró tanács elnöke, Gulyás Richárd közbeszerzési biztos, Dr. Szathmári Réka közbeszerzési biztos

**A kérelmező:** Comesa Budapest Kft.  
(Budapest, Folyondár u. 1.)

**A kérelmező képviselője:** Dr. Jancsurák Sándor felelős akkreditált  
közbeszerzési szaktanácsadó  
(Miskolc, Cserhát u. 22.)

**Az ajánlatkérő:** Országos Orvosi Rehabilitációs Intézet  
(Budapest, Szanatórium utca 19.)

**Az ajánlatkérő képviselője:** Dr. Antal Kadosa Adorján ügyvéd

**A közbeszerzés tárgya, értéke:** „Különbféle protézisek és tartozékaik beszerzése 4. rész”,  
nettó 75.497.000,-, Ft

A Közbeszerzési Döntőbizottság (a továbbiakban: Döntőbizottság) meghozta az alábbi

**V É G Z É S - t.**

A Döntőbizottság a jogorvoslati kérelmet visszautasítja.

A jogorvoslati eljárás során felmerült költségeiket a felek maguk viselik.

A Döntőbizottság felhívja a Közbeszerzési Hatóság Titkárságát, hogy a kérelmező számlájára jelen végzés megküldésétől számított 8 napon belül utaljon vissza 377.485.-Ft, azaz háromszázhetvenhétezer négyszáznolcvanöt forint igazgatási szolgáltatási díjat a kérelmező részére.

A végzés ellen fellebbezésnek nincs helye. A végzés elleni közigazgatási perben kereseti kérelem terjeszthető elő, a végzés kézbesítésétől számított nyolc napon belül. A kereseti kérelmet a Fővárosi Törvényszékhez kell címezni, de a Döntőbizottsághoz kell elektronikus úton benyújtani.

**I N D O K O L Á S**

**A jogorvoslat alapjául szolgáló tényállás**

1. Az ajánlatkérő a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvény (a továbbiakban: Kbt.) Második része szerinti nyílt közbeszerzési eljárást folytatott le. Az összegezt 2020. szeptember 3-án küldte meg az ajánlattevők részére, mely szerint a 4. rész tekintetében a

nyertes ajánlattevő a kérelmező lett. Az eljárás eredményéről szóló tájékoztató az Európai Unió Hivatalos Lapjában 2020/S 237-583465 számon jelent meg 2020. december 4. napján, mely szerint a 4. rész tekintetében a szerződést 2020. november 24. napján a Johnson & Johnson Egészségügyi és Babaápolási Termékeket Gyártó és Forgalmazó Kft –vel kötötte meg az ajánlatkérő, mint a nyertes ajánlatot követő legkedvezőbb ajánlatot tevő gazdasági szereplővel.

### **A jogorvoslati kérelem**

2. A kérelmező 2020. december 31. napján nyújtotta be jogorvoslati kérelmét a Döntőbizottsághoz, melyben előadta, hogy az ajánlatkérő – jogsértő módon - a 4. rész tekintetében nem az összegzésben nyertes ajánlattevőként kihirdetett ajánlattevővel kötötte meg a szerződést, hanem a nyertes ajánlatot követő legkedvezőbb ajánlatot tevő Johnson & Johnson Egészségügyi és Babaápolási Termékeket Gyártó és Forgalmazó Kft-vel. Az ajánlatkérő ezzel megsértette a Kbt. 131. §-ában foglaltakat. A kérelmező a jogorvoslati kérelméhez csatolta az igazgatási szolgáltatási díj átutalásáról szóló igazolást is.

### **A Döntőbizottság döntése és annak indokai**

3. A Döntőbizottság a 2021. január 7. napján kiadott D.1/4/2021. számú végzésében 5 napos határidő tűzése mellett a jogorvoslati kérelem hiányainak pótlására hívta fel a kérelmezőt. A Döntőbizottság figyelmeztette a kérelmezőt arra, hogy amennyiben a hiánypótlásban foglaltaknak nem, vagy nem határidőben tesz eleget, akkor a kérelmet a Döntőbizottság a Kbt. 151. § (2) bekezdése szerint visszautasítja.

4. A Kbt. 148. § (1) bekezdésnek az első mondata szerint a Közbeszerzési Döntőbizottság eljárása kérelemre vagy hivatalból indul.

5. A Kbt. 151. § (7) bekezdése alapján a kérelmező az eljárás megindítására irányuló kérelmét vagy annak egyes kérelmi elemeit az érdemi határozat [165. §] meghozataláig visszavonhatja.

6. A Kbt. 145. § (1) bekezdés alapján alkalmazandó az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 46. § (1) bekezdés a) pont értelmében a hatóság a kérelmet visszautasítja, ha az eljárás megindításának jogszabályban meghatározott feltétele hiányzik.

7. A kérelmező 2021. január 12. napján a Döntőbizottság részére megküldött iratában a kérelmét a Kbt. 151. § (7) bekezdésére tekintettel visszavonta.

8. A Döntőbizottság megállapította, hogy az eljárás megindításának törvényi követelménye hiányzott, ezért a Kbt. 145. § (2) bekezdés szerinti hatáskörében eljárva az Ákr. 46. § (1) bekezdés a) pontja alapján a jogorvoslati kérelmet visszautasította.

9. A Döntőbizottság a költségek viseléséről a Kbt. 151. § (8) bekezdésére tekintettel rendelkezett.

10. A végzés elleni önálló jogorvoslat lehetőségét az Ákr. 114. § (1) bekezdésére tekintettel a Kbt. 169. § (1) bekezdése biztosítja. A Döntőbizottság tájékoztatja a feleket, hogy jelen végzés közigazgatási perben történő felülvizsgálatára a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (a továbbiakban: Kp.) 12. § (1) bekezdése és a Kp. 13. § (3)

bekezdésének a) pont aa) alpontja szerint a Fővárosi Törvényszék kizárólagosan illetékes. A jogi képviselet a Kp. 27. § (1) bekezdésének b) pontja alapján kötelező. A kereseti kérelem elektronikus úton történő benyújtása az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény 9. § (1) bekezdése és a polgári perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX. törvény 608. § (1) bekezdése alapján kötelező.

Budapest, 2021. január 15.

***Dr. Peleskey Viktória sk***  
***közbeszerzési biztos***

***Gulyás Richárd sk***  
***közbeszerzési biztos***

***Dr. Szathmári Réka sk***  
***közbeszerzési biztos***

A kiadmány hitelül:

Liszi Barbara  
titkársági ügyintéző

**Kapja:**

1. Dr. Jancsurák Sándor felelős akkreditált közbeszerzési szaktanácsadó (elektronikus úton)
2. Ajánlatkérő (elektronikus úton)
3. Miniszterelnökség (elektronikus úton)
4. Közbeszerzési Hatóság Titkársága (elektronikus úton)